



世界杯赛后给身心放个假

以前,中国队遭遇过黑色三分钟。但巴西是国际一流球队,又占据天时地利人和,惨败伤了巴西球迷的心。输球不要紧,不能输掉精神。希望巴西球迷在三四名决赛时能打起精神。

佳佳:或许我们不应该用“暴乱”这么严重的词去鞭挞这些心灵已经受过一次炼狱的球迷朋友。至少他们当中的很多人,只是受到从众心理影响,跟风在发泄内心的情绪,方式极端了一点。爱之深恨之切,球队越是强大,这种感情爆发就越热烈。当年,在我们对国足还满怀希望的时候,1985年5月19日,亚洲区预选赛,国足负于中国香港队,无缘世界杯,球迷疯了,28辆汽车遭到哄砸,40余名干警被打伤。从情感上说,我很同情这些球迷。

柏阿姨:球场上,球迷很难做到宠辱不惊。但水满则溢,什么事情都不能过头。尤其世界杯这样的舞台,球迷的举动在一定程度上代表一个国家的形象。

佳佳:闹事并不只是民族荣誉感的过激表达,还有不少是故意挑起事端的足球流氓,你跟着他纵火、哄闹、放炮、袭警、砸车,就恰恰中了他的计。我觉得一流的球迷是,不管球队输赢,只要你拼了,我就支持你。

2012年欧洲杯小组赛,爱尔兰0比4败给西班牙,赛后没有一个球迷四散闹事,爱尔兰球迷全体起立合唱《阿森莱田野》,为球队加油助威。有这样的球迷,球队怎么敢懈怠,下场比赛一定会铆足劲,更上一层楼。反过来,如果球队输了你打砸闹事,别说对国家对社会,对你支持的球队也是极大的伤害,因为球迷不理智行为被取消主场资格、被扣分、被禁赛的例子不胜枚举。

柏阿姨:球输了,球迷应该鼓励球队,因为球员比球迷更痛苦。过激行为,无济于事。本届世界杯,英格兰、意大利都过早离开,令人惋惜。天下没有不散的宴席,哪怕你一直打到冠军,也总要离开。

一个球迷对足球的钟爱和痴迷,不会因世界杯画上句号。旁观战的中国球迷,也不能光看热闹,还应该找找自己和国外球迷的差距,帮助中国足球早日冲进世界杯。

柏阿姨:世界杯结束了,生活还要继续。这段时间熬夜看球辛苦,如果有条件,球迷应该给自己的身体放个假,注意调养生息。

世界杯留给人类的财富是拼搏精神、集体荣誉感。每一个上场的球员不是为自己踢球,而是为国家踢球。赛场上,到处飘扬的国旗,令人看了心潮澎湃。

看了一个月的比赛,感觉深刻的是:如果说中国足球是一碗清汤水,世界杯上的球队则是一碗碗香喷喷的罗宋汤。我们需要学习的地方还有很多。中超联赛马上开始了,期待广大球迷走到球场上,为中国足球文化的发展做点力所能及的贡献。

佳佳:就算决赛结束,世界杯后遗症还要持续一阵子的。朋友就跟我讲,看球20年了,他从没有错过一届世界杯,每次比赛结束之后很久,他都会保持世界杯的作息,今年也是,每天4时他都会准时起床,拿着遥控器疯狂地搜台寻找足球节目。他不知道这个习惯还会保持多久,或者就一直这么保持下去了。

4年一转眼就到了,生活有个盼头是件好事情。下届在俄罗斯,看比赛的时间一定比今年舒服得多,说不定还可以到现场去围观加油。当然,作为球迷,还是希望世界杯能来中国,或许在不久的将来,这个愿望就能实现。

本报记者 钟喆 整理

两强相遇 勇者胜

彬康>>>

上联:黄沙百战穿金甲,日耳曼战车欲四度加冕;下联:不破楼兰终不还,潘帕斯雄鹰盼三度登顶。横批:两强相遇勇者胜!

(以上来自“新民体育”微信)

魏寒枫(新浪微博网友)>>>

马斯切拉诺,就是传说中赫迪斯托斯给足球女神之子量身打造的那副金钢铠甲?如果付出断腿倒下的代价,就能倾覆马拉卡纳,我相信梅西愿意。

凤凰网网友>>>

马斯切拉诺不愧是铁卫,人家防守用全身,中国队防守用眼神。

李亚有鸭梨(新浪微博网友)>>>

“教练,我也想进一个。”看着7比1,门将诺伊尔想对主帅勒夫这样说。 苒苒 整理



扫一扫添加
新民体育
微信公众
账号



真正的陪伴,经得起坎坷,经得起平淡。

世界杯只剩下最后两场比赛,你是中国球迷,一个旁观者,不要冷眼相对;你是巴西球迷,一个亲历者,不要伤心落泪。

精彩总要落幕,唯有陪伴才永恒。

柏阿姨:巴西人输了,1比7,他们以一种近乎悲壮的方式离开世界杯。球迷走上街头,甚至燃烧国旗泄愤。他们爱足球,爱得很深。其实,世界球迷属于同一个群体,只是表达热爱的方式不同。

柏阿姨:我能理解巴西球迷的心情。上港队在今年中超的首场比赛对阵北京国安。赛前,徐根宝教练预测,打平不错了。结果,那天上港队0比4输了,此后的3天我都很不开心。

其实,我本来就不太看好巴西,只是没想到巴西会输得这么惨。中国队去踢,也不可能输得这么惨。

每天6粒昂立多邦
精力充沛看世界杯

看世界杯
啤酒炸鸡还要昂立多邦

昂立多邦胶囊依托上海交通大学科技底蕴,采用现代生物技术,将微生态活菌,与多种维生素、矿物质三合一,补充人体所需物质,具有抗疲劳、调血脂、保肝脏功效,精力充沛,看世界杯。

即日起至7月15日
买啤酒20元 立
买昂立多邦 20元

更多促销信息详询商场导购,活动限指定门店

天猫 Tmall.com
更多免费送,请上手机天猫昂立旗舰店
(每日前1000名送价值79元赠品)

现在就拨打: 400 820 1001 抗疲劳 保肝脏 调血脂

苏亚雷斯上诉被驳回

本报讯 (记者 厉苒苒)北京时间昨晚,国际足联官方宣布,驳回乌拉圭足协对苏亚雷斯的上诉,将维持对苏亚雷斯咬人事件的处罚。对于国际足联的这一决定,乌拉圭政府再一次无条件地站在了苏亚雷斯身后,力挺其再次上诉。

在世界杯小组赛乌拉圭对阵意大利的比赛中,乌拉圭头号球星苏亚雷斯怒咬意大利中卫基耶利尼,国际足联随后开出重磅罚单,对苏亚雷斯国家队方面禁赛9场,并且4个月禁止一切的足球相关活动。在苏亚雷斯遭到禁赛后,乌拉圭也在世界杯1/8决赛中不敌哥伦比亚,止步八强。

罚单公布后,乌拉圭上下形成一片支援

苏亚雷斯的声浪。总统穆希卡多次在公开场合表态支持苏亚雷斯,不仅在其回国时亲自去机场迎接,还称对他的处罚决定将会是世界杯历史上“永恒的耻辱”。乌拉圭足协和苏亚雷斯本人随即向国际足联提起上诉,要求减轻处罚。昨天上诉被驳回后,乌拉圭外长立即致电“苏牙”的律师亚历杭德罗·巴尔维,要求其尽最大努力帮助苏亚雷斯,并称将在其力所能及的范围内为上诉事宜提供一切便利。

不过,国际足联的声明同样表示,这并不是终审裁决。在上诉被国际足联驳回后,苏亚雷斯和乌拉圭足协有10天的时间要求国际足联出具书面原因,之后他们可以向国际体育仲裁法庭提起上诉。

考拉 FM《声色巴西》揭秘 巴西渴望获得外界尊重

在很多人看来,巴西是一个休闲放松又不失性感的国度。不过,考拉FM世界杯自制节目《声色巴西》前方记者了解到,如今很多巴西人很希望改变外界对他们散漫轻浮的固有印象,他们希望通过举办世界杯和2016年奥运会,使巴西跻身一流大国行列,获得世界更多尊重。

在圣保罗读大学的亚格力对考拉FM前方记者表示,巴西正渴望着获得更多外界的尊重。这种尊重并不是外界一谈到巴西就想到这里是旅游胜地、资源产地,而是一说到巴西就像说到美国、俄罗斯、中国这些大国的感觉。外界称赞巴西的风景好,我们早已厌倦,我们希望听到的是,哇塞,巴西真的太强大了!

与亚格力有类似看法的巴西人不算少,

与巴西人日常交流时,他们当中很多人非常看重外部评价,如果对巴西人提起“金砖四国”,他们就会很高兴,能与俄罗斯、中国、印度并列,是一件令巴西人高兴的事情。

不久前,前方记者一行在巴西利亚一家烤鱼店吃饭,与老板攀谈。他问记者觉得巴西这个国家怎么样?记者连说巴西风景优美,天气又好,当地人真是太幸福了。老板说没有其他吗?记者又说巴西物种丰富,烤肉也很好吃,水果很多。老板再次沉默,希望来客能再谈些别的。遗憾的是,记者一行再没能给出他想要的答案,老板叹了口气,摇了摇头就走了。

也许,当时的记者和很多人一样,并不清楚雄心勃勃的巴西人期待的是外界对自身实力真正的尊重。 高明